



Lónyai szárnyal Gyulán

2011. július 23. – Pályafutása talán legjobb versenynapját teljesítette a Gyulai Várfürdő Kupa szombati napján Lónyai Pál és Garamvölgyi Zoltán, élvezetes versenyzéssel megszilárdították abszolút negyedik helyüket a mezőnyben.

Öt szelektív szakasszal folytatódott szombaton a Terep-rally Bajnokság idei negyedik állomása a Gyulai Várfürdő Kupa. A szervezők két pályán öt tempós szelektív szakaszt jelöltek ki. A GarZone Racing versenyzőpárosa, Lónyai Pál és Garamvölgyi Zoltán eltökélt szándéka volt, hogy megtartsák pénteken megszerzett negyedik helyüket és a kitűzött célt maradéktalanul teljesítették is.

Lónyai Pál: - Azt gondolom idén is elég jó pályákat találtak a szervezők Gyula környékén. Technikás, kanyargós, ugrató, nagy tempós és veszélyes részek mind-mind megtalálhatók a versenyen, igazi terep-rally futam. Igazából az erős autók vannak előnyben, de ettől függetlenül, mi eddig nagyon élvezzük ezt a hétvégét. Konkrétan a mai napról azt tudom mondani, hogy sokszor centiken múlt egy baleset, mert nagyon szeretünk volna közelebb kerülni az élmezőnyhöz. Ez részben sikerült is, az időeredményeket tekintve sosem voltunk még ilyen közel az élmezőnyhöz. Bár minden szakaszon voltak veszélyes helyzetek, saját időnkét mindig megjavítottuk volt, hogy két perccel is, illetve a sokkal erősebb autóknál is jobb időket autóztunk. Remek volt ma a hangulat az autóban.

Garamvölgyi Zoltán: - Nagyon élveztük a napot, mindketten maximálisan a versenyre koncentráltunk és szerintem ennek köszönhetően számunkra is meglepően jó eredményt értünk ma el. Annak ellenére, hogy minden szakaszon voltak 10-20 másodperces hibáink és rögtön az első gyorsról defekttel jöttünk le, mégis nagyon közel vagyunk az elejéhez és elég jól eltávolodtunk a mögöttünk lévőktől. Az utolsó szakaszon olyan tempót sikerült autóznunk, amelyet szerintem még soha. Nagyon sok ajándék volt benne, de ezeket magabiztosan kezelte Palkó. Ez már tényleg olyan volt, amit mindketten várunk magunktól. Szeretnénk ezen a helyen befejezni a versenyt, de ez nem azt jelenti, hogy holnap visszavennénk a tempóból.

A GarZone Racing hivatalos honlapja: <http://www.garzoneracing.com/>

A Gyulai Várfürdő Kupa állása az 5. szelektív után:

1. FAZEKAS Károly - HORN Albert,
2. SZALAY Balázs - BUNKOCZI László, +
3. KORDA Erik - TÓTH György +
- 4. LÓNYAI PÁL - GARAMVÖLGYI Zoltán +**

...

A GarZone Racing partnerei:

Bioextra ZRt., MetalCom ZRt., Negarent Kft., Szerverház Kft., El Yucateco, Rack Auto Kft., GarZone R.O.P., HunGarian Baja, garzoneracing.com



Rack Autó Kft.

